

В 2022-2023 г. выбросы сократились до 1,135 млрд т эквивалента углекислого газа, в сравнении с показателем 1,164 млрд т за предыдущий год. Это самый низкий уровень выбросов с момента начала сбора статистики в 1990-1991 г. В 2021-2022 г. выбросы увеличились, что было первым ростом за 8 лет. В промышленном секторе отмечен спад на 5,3%, а в секторе торговли и услуг - на 4,2%. В то же время, в сфере транспорта наблюдался рост на 3,9%, обусловленный увеличением пассажиропотока в связи с восстановлением социально-экономической активности после пандемии.

Подробнее: <https://neftegaz-ru.turbopages.org/neftegaz.ru/s/news/dekarbonizatsiya/829206-yaponiya-sokratila-vybrosy-parnikovyykh-gazov-na-2-5-za-2022-2023-gody/>